
Протокол № 5 
засідання педагогічної ради 

Насташівського ліцею 
Рокитнянської селищної ради 

Білоцерківського району 
Київської області

27.02.2023 року № 5

Присутні: 20
Відсутні: 2
Голова педради І. Лук’янець
Секретар О. Лук’янець

Порядок денний:
1. Про обговорення та вибір підручників/посібників для учнів 1-их класів на 

2023/2024 навчальний рік.
2. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації.

f

1. Про обговорення та вибір підручників/посібників для учнів 1-их класів 
на 2023/2024 навчальний рік. 

СЛУХАЛИ: Ірину Лук’янець - директора Насташівського ЛПшГ.
На виконання наказу МОН від ЗО вересня 2022 року №869 «Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів 
повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (1 
клас)» (зі змінами).

Педагогічні працівники ознайомлюються з електронними версіями оригінал- 
макетів підручників та посібників, які знаходяться у вільному доступі в Електронній 
бібліотеці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» за 
покликанням lib.imzo.gov.ua, та онлайн-презентаціями авторських концепцій їхніх 
підручників і посібників на youtube-сторінці
https://www.youtube.com/channel/UCb99utEiwpGkESpl9mxAfdg

Ураховуючи досвід попередніх років, зокрема оформлення підручників, 
наступність викладу матеріалу з 1 по 4 класи, його практичну доступність для 
учнів, методичне забезпечення (планування, посібники для вчителів, презентації, 
інтерактивні посібники та окремі завдання, наявність демонстраційного та 
роздаткового матеріалу для друку та подальшого використання в роботі з учнями, 
розробки відео- та дистанційних уроків, наповнення матеріалами до уроків 
відповідних сайтів тощо), можливий обмін підручниками між класами та школами 
нашої територіальної громади. Конкурсний відбір підруників/посібників для 1-их 
класів в закладі загальної середньої освіти (далі - Конкурс) здійснюється з метою 
забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників 
новим поколінням підручників.

Педагогічні працівники з 10 лютого до 26 лютого 2023 року проводили 
обговорення підручників/посібників для учнів 1-их класів на 2023/2024 навчальний 
рік. Остаточне рішення щодо вибору підручників має бути схваленим на засіданні

https://www.youtube.com/channel/UCb99utEiwpGkESpl9mxAfdg


педагогічної ради ЛПшГ, про що складається відповідний протокол, де зазначається 
інформація про вчителів, які безпосередньо здійснили цей вибір.

Кількість примірників кожного з підручників має відповідати реальному 
вибору Насташівського ліцею та визначається як фактична кількість учнів 1 класу, 
та вчителів, які будуть викладати у 1 класі 2023-2024 навчальному році.

ВИСТУПИЛИ:
Ніна Корчак- заступник директора з навчально -  виховної роботи закладу, яка 

ознайомила присутніх з результатами вибору підручників для 1 класу за 
фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників: «Англійська мова», 
«Математика», «Мистецтво», «Українська мова. Буквар», «Я досліджую світ».

УХВАЛИЛИ:
1. Схвалити результати вибору підручників для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти за фрагментами електронних версій оригінал-макетів 
підручників (додаток 1)

2. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації.
СЛУХАЛИ: Ірину Лук’янець - директора Насташівського ЛПшГ, яка

повідомила, що надійшла заява від вчителя фізики Можаровської Вікторії 
Олександрівни, про зарахування онлайн-курсів підвищення кваліфікації Prometheus 
«Медіаграмотність для вчителів фізики та астрономії» (Сертифікат від 03.02.2023-60 
год) «Впровадження інновацій на уроках фізики та астрономії» (Сертифікат від 
05.02.2023-60 год).

УХВАЛИЛИ:
1. Зарахувати Можаровській Вікторії Олександрівні онлайн-курсів підвищення 

кваліфікації Prometheus «Медіаграмотність для вчителів фізики та 
астрономії» (Сертифікат від 03.02.2023-60 год) «Впровадження інновацій на 
уроках фізики та астрономії» (Сертифікат від 05.02.2023-60 год).

Голова педагогічної ради: 
Секретар педагогічної ради:


